

平成 27 年 3 月 3 日

各 位

会 社 名 株式会社 日本エスコン 代表者名 代表取締役社長 伊 藤 貴 俊 (JASDAQ・コード 8892) 問合せ先 取 締 役 中 西 稔 電 話 06-6223-8055

株式会社エスコンアセットマネジメント

金融商品取引業(第二種金融商品取引業及び投資助言・代理業)の登録に関するお知らせ

平成26年7月に設立しました当社100%子会社の株式会社エスコンアセットマネジメントにおきまして、第二種金融商品取引業及び投資助言・代理業の登録が完了いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

【登録内容】

金融商品取引業(第二種金融商品取引業及び投資助言・代理業)

登録年月日 : 平成27年2月24日

登 録 番 号 : 関東財務局長(金商)第2825号

当社グループだからこそできる優良な収益物件を開発し、子会社「株式会社エスコンアセットマネジメント」において第二種金融商品取引業ならびに投資助言・代理業を本格的にスタートしてまいります。引き続きどこよりもエンドユーザーに近い立場で、他にはないつながる不動産ビジネスを目指してまいります。

以上